令和２年４月７日

保護者の皆様へ

岸和田市教育委員会


新型コロナウイルス感染拡大に伴う４月８日の教育活動の停止について

　平素は学校園の運営にご理解、ご協力を賜りありがとうございます。
　このたび、大阪府教育庁から緊急の通知があり、４月８日の学校における教育活動（入学式を含む）はすべて停止とするよう要請がありました。
つきましては、本市におきましても、４月８日に実施予定の産業高校・岸城中学校（夜間学級）の入学式ならびに公立幼稚園の入園式は中止・延期といたします。
また、市立学校園で４月８日に予定されていた始業式などの臨時登校日も同様に中止・延期といたします。
本日の夕方に国から「緊急事態宣言」が出され、大阪府が対象地域になるとの報道を受けての対応となります。
４月９日以降の対応については、本日大阪府にて新型コロナ対策会議が開かれて決定されますので、改めてお知らせします。
入学式・入園式を楽しみにされていた皆様には大変残念なことですが、現時点では、感染が爆発的に拡大するかどうかの瀬戸際の状況であることをご理解いただきますようお願いします。

記

１　子ども広場について
[bookmark: _GoBack]児童・園児の居場所が確保できない場合、８日については下記のとおり受け入れを行います。また、お昼ごはんを持参できない児童には、給食を提供します。ただし、小学１年生については、給食は提供しません。
・小学校１・２年生　８時30分～13時
・小学校３・４年生　８時30分～14時
・小学校５・６年生　８時30分～15時
　　なお、９日以降については、改めてお知らせします。

２　学校開放について
各中学校のグラウンド及び体育館を８日については、9時～15時まで居場所の一つとして提供します。なお、９日以降については、改めてお知らせします。

３　幼稚園のアフタースクール（預かり保育）について
　　ご家庭の事情等により８日については、8時30分～18時まで利用できます。
　　なお、９日以降については、改めてお知らせします。

４　チビッコホーム（学童保育）について
　　上記１の小学生の下校時間後、登録のある児童は利用できます。
