令和２年５月２８日
保護者の皆様へ
岸和田市立春木幼稚園
園長　田中　裕雄

新型コロナウイルス緊急事態宣言解除に伴う　６月１日以降の幼稚園の対応について

　平素は、本園の教育活動にご理解とご協力をいただきまして誠にありがとうございます。また、分散登園のご協力もありがとうございます。
さて、６月１日からの本園の対応を下記のとおりとさせていただきます。保護者の皆様におかれましては、ご理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

１．６月１日（月）から１２日(金)まで

　　・年長児も年中児も、毎日登園日を行います。
　　※通常保育のスタートは、１５日ですが、園のリズムに慣れるためにも、毎日登園日を設けます。また、出席日数にカウントされます。

　　・活動する部屋を２つに分け、密にならないようにします。
（年中児：ほし組、年長児：ぽかぽかルーム）

　　・登園時間に時間差をつけます。（年中児８：２０～８：３０、年長児８：３５～８：４５）
　　　※年中児が、これから始まる幼稚園の生活リズムをつかみやすいよう本来の登園時間にさせていただきました。そして、年長児は、密を避けるためや年中児が朝の用意など落ち着いた頃に登園できるように時間差を設けました。年長児の保護者の方、いつもと少し登園時間が違うのですが、ご協力お願いいたします。ご兄弟の方は、事前にお知らせいただければ、どちらに来ていただいても結構です。

　　・降園時間に時間差をつけます。（年中児１１：２０、年長児１１：４０）
　　　※年中児の方が早く登園していますので、少し早めに降園します。また、年中児がさようならをしてからお子様の様子をお伝えする時間などを設けるためや密を避けるために２０分の差をつけさせて頂いております。年中児の保護者の方、いつもの午前保育の時間よりの少し早いのですが、ご協力お願いいたします。

　　・外遊びも年齢別で、違う時間に遊び、密を避けるようにします。

　　・お子様の体調に少しでも違いがありましたら、お知らせ下さい。また、しっかり食べ早く寝るようにしてあげて下さい。
　　　※登園日が毎日になり、気温も高くなることから、お子様の体調が心配ですので、ご協力お願いいたします。


　　・マスクに名前書いておいて下さい。落として誰のかわからないことがありますので、お願い致します。

２．入園式について

　　・６月１５日（月）年中児の入園式を行います。

　　・年長児は、８：２０～８：３０登園し、通常保育を行います。降園は、10：00です。
　　　（入園式への参加はしません。写真屋さんに来ていただき、年長児だけの撮影をします。）

　　・年中児は、１０：１５～親子で登園していただき、１０：３０から開式です。11時すぎ頃降園予定です。（入園式後、園庭で記念撮影を行います。また、保護者2名までの参加で、マスク着用をお願い致します。）

　　・持ち物は、健康観察カード、水筒、上靴、ハンカチ、ティッシュ、かばん　です。

　　・服装は、通園帽子、半そでトレシャツ、半ズボン　です。（セーラーの制服は、いりません）


３．連絡事項

　・コロナウイルス感染予防の観点から、保育参観・クッキング・交通機関を用いての園外保育、交流活動などについては、1学期は実施しません。
また、誕生日会については、例年どおり誕生児の保護者の方には、参加していただきますが、内容を少し縮小して行いたいと思います。

　・今年度、プール及び園庭でのビニールプールは中止となっております。6月後半より、水を使った遊びは取り入れていきたいと考えておりますので、水着は着用せず、汚れてもよい服をお持ちいただき、遊びたいと思います。また、持って来ていただく頃に、お知らせいたします。

　・諸健診（尿検査・耳鼻科健診・眼科健診・歯科検診・内科検診）は、2学期の実施となります。

　・降園指導は、2学期より実施します。

　・アフタースクールは、6月より通常通りとなります。日利用は５００円（４：３０まで）
＋１００円（６：００まで延長可）　
[bookmark: _GoBack]また、2号認定の方も利用した日だけカウントされることになります。今年度より、償還払いの際の書類に、保護者負担金の領収書控えの添付がなくなりましたので、お預かりさせていただいております、領収書をお渡しします。2号認定の通知書（ピンク色の用紙）は請求時に必ず必要となりますので、大切に保管しておいて下さい。
日利用の方は、返金の際、領収書が必要ですので、利用日当日まで、必ず、保管いただきますようお願いいたします。
