令和2年5月7日
保護者の皆様
岸和田市立常盤幼稚園

5月11日の臨時登園日について

【登園時間について】
4歳児・5歳児・・・・・・　　8時4５分
3歳児　・・・・・・・・・　10時00分

【降園時間について】
4歳児・5歳児・・・・・・　９時30分
3歳児　・・・・・・・・・　10時30分

＊11日にクラスと担任をお知らせします。

＊降園時間を上記の通り、設定していますが、ご心配な方は、健康チェックが終わりましたら、そのまま降園いただいたり、早めにお迎えに来ていただいたりしても構いません。

＊4、5歳児の保護者の皆様には、９時２０分頃にお天気が良ければ園庭で、担任・職員の紹介をさせていただく予定をしていますので、よろしくお願いします。

＊学年をまたいで兄弟姉妹がいらっしゃるご家庭については、どちらか一方の学年の時間帯に一緒に登園していただいてもかまいません。

【保育内容について】
　登園については主に健康観察を目的としています。行事等については3密を避けるため行いません。

【登園時のお願いについて】
・お子様はマスク着用をお願いします。また、送迎時、保護者の皆様もマスク着用にご協力ください。

・登園前に検温をして来てください。その際、発熱・咳・鼻水等の風邪症状が軽くても、ご自宅で療養し、登園は控えてくださいますようお願いします。



【その他】
・この臨時休業中の登園日の出席については、出席日数にカウントされません。
[bookmark: _GoBack]このような状況ですので、登園を控えご家庭で過ごされても構いません。無理のないよう　にしてください。ただ、その場合は、お手数ですが、園までお電話いただきますようお願いします。


【臨時休業中、お子様の居場所確保ができない場合について】
「緊急事態宣言」継続中であり、今まで同様この主旨を十分ご理解をいただき、真にやむを得ない事情がある場合に限り、幼稚園で受け入れを行います。


【アフタースクール利用料について】
　・1号認定の方については、4月分の返金をさせていただきます。押印の手続きが必要になりますので、印鑑をお持ちください。

　・新2号認定の方については、5月分の年月利用の保護者負担金を徴収させていただきますので、お持ちください。（4：30利用　5400円、6：00利用　6300円）
臨時休業中ご協力いただき、利用されていない方についても臨時休業中は出席扱いとなり、後日償還払いの申請により、必ず返金されますので、ご理解いただきますようお願いします。

【図書カードについて】
　・先日、図書カードについては郵送でお渡しするようお伝えしていましたが、小学校もあわせてそろうまでが予定より遅くなりましたので、11日の登園日にお渡しします。
　　お手数ですが、受領確認の押印のため印鑑をお持ちください。
　　登園してこられた際に、集会室前でお渡しします。
