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新型コロナウィルス対応による臨時休園の延長と
臨時登園日の設定について
　
[bookmark: _GoBack]桜花の候、平素は幼稚園教育にご理解ご協力をいただきありがとうございます。
　３月から行っております、新型コロナウィルスによる臨時休園の措置を、連休明けの５月６日（月）まで延長することとなりました。別紙、趣旨をご理解の上、ご協力をお願い致します。
　尚、臨時休園期間中、併設の八木北小学校、近隣の八木幼稚園と相談しながら、次のように週一回、１時間の臨時登園日を設定します。健康観察を主に、感染予防に努めながら行いたいと思います。以下の通りよろしくお願い致します。

《臨時登園日について》
年長児登園日・・・・・火曜日　９：００～１０：００　
年中児登園日・・・・・木曜日　９：００～１０：００

・各クラス年中児９名、年長児１０名の１９名のクラスです。
・登園日を学年別で分けることで、クラスに入る人数を少なくしたいと思いますので、年子のご家庭にはご不便をおかけしますが協力くださいますようによろしくお願い致します。
・臨時休園中の登園については、出席日数に含みません。登園は必ずではありませんので、ご家庭で感染予防に努められたい方は、連絡をいただければ結構です。
・登園時は、マスクの着用と健康観察カードの提出をお願い致します。
・マスクが手に入りにくい状態です。布マスクの作り方、型紙を８日に配布させていただきますが、どうしても困難な方は幼稚園にご相談ください。
・今後の国の動向により、また変更があるかもしれません。その場合はホームページにてお知らせさせていただきますので、ご確認をよろしくお願い致します。
