令和2年4月10日
保護者の皆様へ
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クラス・担任発表とおたより等の配布について
　現在非常事態宣言が出され、臨時休園が続き、不安な思いで過ごされていることと思います。皆様お変わりなくお元気で過ごされていますか？
普段は元気いっぱいの子どもたちが十分にパワーを発散することができず、ご家庭においては大変なご苦労をされていることと思います。また、感染拡大予防のための居場所確保についてはご協力いただきありがとうございます。今後もご苦労をおかけしますが、お子様、ご家族、その周りの人を守るためにも引き続きご理解ご協力をよろしくお願い致します。

さて、予定していた入園式、進級式・始業式を行うことができず、まだクラス発表や担任発表、おたよりの配布等もできていない状況です。
そこで、　　4月16日（木）　９：００～１４：００
4月17日（金）　９：００～１２：００
上記の日時で、名簿の貼りだしと、おたよりの配布等を行います。
このような状況の中ですので、ご希望の方のみで結構です。
《おねがい》
ご来園される際には、入園式・始業式の持ち物（年中児→雑巾２枚、年長児→環境調査票、保健調査票、絵の具、雑巾２枚）を持ってきてください。
※保育室テラス前でクラス名簿の貼りだし、おたよりの配布等を行います。
※感染予防の為、マスクの着用をお願い致します。また、可能な方はできるだけ保護者の方のみでご来園ください。
※年長児の保護者の方で、生活発表会の写真を申し込み希望の方は、この日時で申し込みができるようにお金も持ってきておいてください。
※感染予防に努められたい方やご都合により、ご来園されない場合は幼稚園まで、ご連絡をお願い致します。（ＴＥＬ　０７２－４４３－６５７７）

《お知らせ》
状況により変わるかもわかりませんが、現時点では、５月７日に入園式・始業式を行う予定をしています。
