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新型コロナウイルス感染症にかかる対応について

　昨日、本校の関係者（教育実習生）から、ＰＣＲ検査の結果、新型コロナウイルス陽性が確定したとの申立てがあり、市立八木南小学校及び市立八木南幼稚園を９月８日（火曜日）から９月10日（木曜日）まで臨時休業を実施するお知らせをしましたが、当該申立てが虚偽であることが判明しました。
そのため、９日（水曜日）から、給食、チビッコホーム（学童保育）、アフター保育も含めて、通常どおり教育活動を再開します。
[bookmark: _GoBack]今後、当該関係者（教育実習生）の法的責任については、専門家の意見を踏まえて検討し、対応します。
また、今回の本校の関係者（教育実習生）の申告に基づき、速やかに感染症拡大防止策等を実施するため、臨時休業を行ったものですが、児童、園児及び保護者や地域の方々に、多大なるご迷惑、ご心配をおかけすることになり、心からお詫び申し上げます。
